

De la : Asociația “Alianța Familiilor din România”
Asociația “Pro-Vita pentru Născuți și Nenăscuți” fil. București

Către: Ministerul Afacerilor Externe
D-lui Ministru, Titus Corlățean

București, 28 iulie 2014

Stimate Domnule Ministru,

Joi, 26 iunie a.c., Consiliul pentru Drepturile Omului al O.N.U. a adoptat o rezoluție (A/HRC/26/L.20/Rev.1) intitulată „Protecția Familiei”. Această rezoluție recunoaște importanța familiei pentru societate și individ și îndeamnă statele membre și întărească și să protejeze familia.

Rezoluția este în acord cu Declarația Universală a Drepturilor Omului a O.N.U. și menționează familia ca „unitatea naturală și fundamentală a societății” și de asemenea că familia este „mediul natural” pentru educarea și dezvoltarea copiilor.

Rezoluția a fost adoptată cu 26 de voturi pentru, 14 contra și 6 abțineri. **Din datele pe care le deținem, niciuna dintre țările membre ale U.E. care au avut un reprezentant participant la ședință, inclusiv România, nu a votat favorabil acestei Rezoluții.** La fel au procedat și alte țări (SUA, Uruguay) care au cerut includerea în rezoluție a „diverselor forme de familii”, cu referire precisă la familiile întemeiate pe cupluri de același sex, coabitante sau căsătorite.

Vă rugăm să ne răspundeți la următoarele întrebări:

- Cum a votat reprezentantul României la proiectul de rezoluție menționat?
- Dacă a votat contra sau s-a abținut, pentru care motiv a făcut-o?
- Dacă a votat contra sau s-a abținut, cum vă explicați că reprezentantul României a acționat contrar legilor propriei țări, care definesc clar familia și exprimă voința și valorile culturale și istorice ale poporului român?

Cu deosebită considerație,



Bogdan I. Stanciu
Președinte
Asociația Pro-Vita - Filiala București
Str. Zmeica nr. 12, sector 4 București 041107
Tel. +40 728.673.673, fax +40 31.815.27.80
provitabucuresti@yahoo.com
www.provitabucuresti.ro



Peter Costea
Președinte
Asociația Alianța Familiilor din România
Str. Zmeica nr. 12, sector 4 București 041107
Tel./ fax +40 31.815.30.82
office@alianța-familiiilor.ro
www.alianța-familiiilor.ro